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Az Omke forgalmi adóértekezlete
Bajaíak az Omke országos nagygyűlésén

Az ország gazdasági ételében 
beálloll krízisek a kereskedelmi 
élelet válságokba sodoriák. Ami- 
kar a válságok mindinkább tee­
tet öltöttek, ’ mintegy ijesztő rém 
támadt fel mindenki lelkében a 
válság egyik lényeges oka: az, 
hogy a forgalmi »előkezelés mai 
rendszere mily nyomasztóan, bé­
nítóan nehezedik a kereskede­
lemre.

Ez késztelte az Omke központi 
vezetőségét arra. hegy egy or­
szágos értekezlet keretében tár­
gyalja meg a válság e súlyos 
okát.

Az értekezleten az országnak 
úgyszólván minden kereskedelmi 
alakulata és a kis iparosok igen 
sok csoporija képviseltette magát 
is a tanácskozó terem zsúfolásig 
megtelt.

Sándor Pál országgyű ési kép­
viselő, az Omke elnökének meg 
syitéja után « Székács elnök rövid 
beszéde után az előadó, Bodro- 
ghy dr ensalkedett szólásra. Szép 
és lendületes előadásában rámu­
tatott azokra a súlyos panaszok­
ra, melyek az ország minden ré­
sziről százával érkeztek be s 
melyek nemcsak orvoslásra vár­
nak, de egyenesen bizonyítékai 
annak, hogy a mai tarthatatlan 
állapotot esak * fáiisrendszer 
tudja megváltoztatni.

Az előadó után egymásutáis 
szólaltak fel a nagyobb itde- 
keltségek vezetői, majd Fábián 
Bi a emelkedett szólásra.

Meggyőző erővel beszél és sú­
lyos érvelései « hallgatóságból az 
elkeseredés kitöréseit és a he­
lyeslés tapsait váltják ki.

Az a sok forgalmi adőkezelés 
elleni panasz — mondja — nem 
csak arra szolgál, hogy rávilá­
gítson a sok sérelmes eljárásra, 
hanem azt dokumentálja, hogy az 
a rendszer, me.y ennyi panaszt 
tud termelni, fent nem tartható. 
Hangsúlyozza, hogy ez a mai ér­
tekezlet nem is azért jött össze, 
hogy az elhangzott panaszok or­
voslását kiszorgalmazza, hanem, 
hogy megvilágítsa a kincstár kép­
viselői előtt, hogy a hiba a rend­

szerben van és igy annak e’ kiül 
tűnnie.

Fábián Bélát P*yer szcetelisfs 
képviselő követi, ki a fígyanztá* 
növelését tartja csak n bi»j or 
rostására alkalma* eszkőzr.ek, 
hogy azonban a fogyasztás nö­
velhető legyen, annak elengrdhe 
leben kelléke a mai forgalmi ed'

. rendszernek egyelőre a megvál­
toztatása és E fázisrerdszer be­
hozatala, végű! pedig a forgalmi 
adó eltörlésé.

Után” Eflrffy Imre egységes- 
párti képviselő beszél, majd Bar 
tos Sándor szól ki ; Eörffyve* 
együtt kiemelte, hegy a bej tagul 
hatatlanul nagy.

Nekünk, egységespárti képvi­
selőknek igen nehéz a helyze­
tűnk, — mond'a — mert nehéz 
népszerűségre szert lenni. Nem 
iz azt akar elérni most sem, ami­
kor megállapítja ő, mint a for­
galmi adótörvény akkori parla­
menti előadója, hegy a rendszer 
a gazdasági élet mai követelmé­
nyeinek nem megfelelő. Ígéri, 
hogy minden pártérdek néifcfl 
magáévá teszi az ügyet és be­
viszi a parlamenti gazdasági bi­
zottságba az ügyel. Ez közügy 
és nem pártérdek, tehát minden 
igaz embernek foglalkoznia keli 
vde.

Több beszéd után a másedik 
napon Varga államtitkár beszélt. 
Elismeri, hogy vannak hibák, dt 
kétli, hogy a 900 panasz mind 
jogos lenne. Kivizsgálást ígér és 
azt mondja, hogy a vizsgálat' k- 
a helyi Omke. megbízottjának je­
lenlétét szükségesnek farija.

A rendszer ellen azonban nem 
lehel ily határozottan állási fog­
lalni, meri a kfl fö d is — Auszt­
riái kivéve —■ ugyanezt » rend­
szert alkalmazza.

Utána dr. Giűekstak! Simu fő- 
rendházi tag beszél. Alapos tu­
dású, nrgy koncepciójú embernek 
a tudományosságig mély előadása 
érveivel oly súlyosan döngeti az 
államtitkár kijelentéseit, hogy az 
államtitkár a beszéd befejezte 
után újra szólásra emelkedik és 
kijelenti, hogy már történt lépés

a fázis bevezelésé/c és bár idő' 
nem tud mendani, de előbb 
utóbb bejön a fázisrendszer mel 
ielt‘ adózás.

Bár aggályai vannak az Irán1, 
hogy az aj rendszer biztosítani 
tudná azt az eredményt, amit « 
mai rendszer melleti elért a pénz­
ügyi kormányzat.

Erre az eredményre pedig s>ük- 
ség van, mert máskülönben sz 
államháztartás egyensúlya fifibc- 
ru'na, aminek következményét 
mindenki imeri.

De dr. G ückslíkl Saru fő- 
rendházi tag ezen meggyőző nyi­
latkozta, hogy ha az eredmény 
a mainál a’ul maradna, még min­
dig megmarad a kormánynak a;-, 
a lehe‘0 segítsége, bogy a kul­
csok emeiéiével ez eredmény! 
biztosítsa, kijelenti, hegy meg 
fordulás tárgyévá teszi az ügye!. 
Rögiőn be is jelend, hegy köze; 
jövőben ismét néhány cikkre: 
textil cikkekre, gyarmatál ura és 
a gyufm behozzák a fázist, igy 
a fűszerkeieskídők már is men­
tesülnek a zaklatásoktól, kiket 
követ a textilesek mentesítése. 
Neki azonban sz iparosokra is 
figyelemre! kell lenni, kiknek ér­
deke — véleménye szerint —- 
nem szól a fázis mellett.

Utána Fábián képviselő, majd 
Erdélyi egységespárti képviselő 
szól és kijelenti, hogy a mai 
rendszer tarthatatlan és addig 
nem fog nyugodni ö sem, amíg 
változás nem áll be. Rámutat 
még arra, hogy a kereskedők ba 
jait fokozza még az is, hogy o 
kereskedő em megölői a szövet­
kezetek nem viselik ennek Eladó­
nak mindazon terheit, melyek a 
kereakede emre nehezednek és igy 
ezekkel a helves kereskedelmi 
élet nem képes ft boldogulásra.

Erődi Harrach rámutal arra is, 
hogy a fázis nemcsak a kereske­
dők érdele de érdeke ez a kis­
iparnak és a gaidatársada'omnak 
is, mert ha egy tényezője beteg 
a gazdasági ételnek, a kór a többi 
egészségére is kihat és megtá­
madja azt.

Ezután ismét a képviseletek ki­
küldő tjei szóla tak fel. Bajáról 
az Omke. helyi csoportjái Klein 
Rezső, Székely Leó, Blumberger 
Ármin és dr. Parcsetieh József 
képviselték.

Dr. Parcselich felszólalás/ben 
arra mulatott rá, hogy a felekbe 
zés lehetősége sok tekintetben 
korlátozva van, sőt némely tekin­
tetben teljesen ki van zárvaa.

A forgalmi adó törvény (1921 
évi 39 §.) a forgalmi adó keze­
lését — mondja dr Parcselich — 
az adóhivatalokra bízza. Amíg 
azonban az adóhivatalok létszáma 
tejes nem lesz, a kezetásl a pénz­
ügy igazgatóságok hatásköiébt 
utalja. így a lu’ajdonképeni 1 
fok« hatóságot ma is a pénzügy 
igazgatóiság képviseli.

Amikor az adó jogossága én- 
helyessége képezné a 'felebbezés 
tárgyát, amikor tehál a II. f ku 
határozat ellen már cíak a köz­
igazgatási bírósághoz lehet pa­
nasszal élni, előáll sz a? állapot, 
hogy a pénzügyigazgatásig a ki 
adott határozatot mint e sőfokn 
hatóság adja ki azzal, hegy ellene 
panasszal lehet élni.

A panasz azonban cíak birto­
kon kívüli jogorvoslatot raged, 
igy a fél a birtokon belüli feieb- 
bezés jogától elesett, mert a péna- 
flgyigazgatóság egyesíti magiban, 
az I. és II. fokú haióságo;. Elő­
adását példával iliuszlrtil'a, mely
— konkrét eset — mély megdöb­
benést kellett.

A vidéki szervezetek képvifelői 
után dr Balkányi Kálmán felol­
vasta a határozati javasíalol ér 
záradékul ismét Székács elnök 
beszél.

Kifejd a fázis előnyeit. Először
— mondja — az állana sokkai 

í biztosabban megkapja sz adót, 
j mert a tőkeerős nagykereskedők 
j és vállalatok nagyobb biztosiié-
j kot nyújtanak, mint az élettel küz- 
j ködő kisemberek.
! Mástdszor el fog lünni sz s 
j szégyenletes állapot, hegy a k01- 
j földi kereskedők a hazai keres­

kedelemmel szemben oly gyalá­
zatos előnyben, prémiumban ré­
szesülnek, ani a mai verrenynél 
frnnál és versenyképtelenné te?zi 
a htzal kereskedelmet a külföl­
divel szemben, n;ig végül tőnkre 
tettei a belföld ehet tejesen.

Harmadszor megszűnik 8 zak­
latás és nem tesz srükség arre, 
hegy a kereskedő finánc adószak­
értő, könyvelő, ügyvéd tegyen, 
hanem ismét kereskedő lese é«
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nyugodna folytathatja é ethivatá­
sát. Az fiiéi véget ért.

A lavanhaté következtetés, hogy 
az ország kereskedelmének mn 
züllött állapota etodáihalatlanul 
követeli a mai forgalmi adórend­
szer megváltoztatását és a fázis- 
readazerre való átté'ést. Ér ha 
erre nem lesz elegendő a kapott 
ígéret, kifogja kényszeríteni » rövid 
időn beiül bekövetkező gazdasági 
tálrebiiienés, melyet a tönkre tett 
kereskedelemnek az adózás tekin­
tetében való késése fog okozni.

A munkát nem szabad abba­
hagyni és a megkezdett utón 
agyőit kell haladni fáradhatat'anui 
kereskedőnek és iparosnak a cél 
megvalósításáig.

Dr Parcsetlch József.

Egy nap rendőri 
krónikája.

A vasku'i csendlrőrs csölör'ö- 
k6n éjjel egy notórius tolvajt fa­
gott el Sisra*n'án. Ez a tolvsj az 
utóbbi időben úgy Baján, mint a 
községekben aonratns be’fl rése­
ket követett el. Petrőczi Mihá'y 
vaskuti csendőr fogta el a betö­
rőt Csilies Mstyás 27 éves bajai 
napszámos személyiben, aki Ba­
ján abiakon át elkövetett betöré­
seket ismert be, anikor is ruhá­
éi ágynemüeke! lopott el. A be­
törő tnasödési terét kiterjesztette 
Monosen és mis községekre 
is. Csilies beismerte azt is, hogy 
a Spdznagel Pálnál elkövetett 
tyúklopásnak is ő voll a tettese. 

*
Gyurinovics János bajai lakos­

nak a napokban ismeretlen tettes 
elkötötte a lovát. Ä bajai csend- 
dSrség rövid nyomozás után ki­
derítette, hogy a lovat a Nagy-Pan- 
dnrszigetre hajtottak. A tetten, aki 
elhajtotta a lovat, Budimat Antal 
azonban agyonütötte a lovat s a 
bőrét akarta értékesíteni. így de­
rail ki a do/og. Budimse meg­
szökött a letartóztatás elől.

*
özv. Szloboda Jánosné 64 éves 

szegényházi ápolt a szegényház­
ban pénteken hajnalban felakasz­
totta magát s mire észrevették 
reggel, mar meghalt. Az öreg 
asszony gyógyíthatatlan bélrákbe­
tegségben szenvedett s emiatt me­
nekült a libáiba. Hajlott, meg- 
görbült hátú asszony volt, olyan, 
mintha papos lett volna. Az ön­
gyilkosságot úgy követte el, hogy 
a hoayhaajtó vasrácsára akasz­
totta fel m .gát. Reggel álló hely­
zetben találták meg úgy, hogy 
lába a fö dön szabályosan állt, 
mert a zsinegen reggelig kiegye­
nesedett a holtleste. Az öngyil­
kosságról azonnal értesítették a 
rendőrséget, ahonnan dr. Verséayi 
Jenőné dr. Csoór Andrea tiszti 
orvos és Tényi Mátyás detektív 
mentek ki a a helyszínre.

„AGR&J9IA“
PATKÁNYIRTÓ HÚSKONZERV

„RADICAL1
PATKÁNYIRTÓ HUSKiVONAT.

Kapható minden 
patikában, drogériában 
és Standard 
laboratóriumnál.

BUDAPEST, 
Kossuth Lajos u. 14-16.

\ newyorki KossiLh-szobor leleplezést
követő hat hetes tanulmányúton Amerika több váro­
sában felolvasást fog tartani dr. Vojnice Ferenc 
polgármester és dr Bajai Ernő nagykereskedő is.

Jehnteltük már, hogy B ja vá­
ros és Bácsvármegye küldöttsége, 

mely rCsz:vesz a ruwyorki Kos­
suth sz< bo- telep érésén, a hoz- 
áesat akozott magánosokkal már­

cius elsején indul el Bejárói s 
Budapesten csatlakoznak h >zzä 
zok, akik éppen a fővárosban 

' irtózkodnak. A küldöttség nem­
csak a newyorki Kossu h-szobor 
eleplezésén vesz részt, hanem az 
ímerikai kirándulást egyúttal fel­
használja arra is, hogy hat hetes 
f mutmányutat tegyen Amerika 
.agyobb városaiban s ott, ahol 
i magyarság nagyobb csopor­
tokba tudott verődni.

A bizottság tagjai Balku Gyula 
Mispan, dr. Vcjucs Ferenc pol- 
;ármes'er, a főispán kanyar 
Balku Márta, azonkívül kimegy 
uég Bajáról dr. Bajai Ernő tör­
vényhatósági bízott sági tsg, aki 
-trecizen beszél franciáu1, angolul 
‘8 németül a a bajai bizottság­
hoz fog még csatlakozni Kalocsa 
város képv.seie’ében dr. Máté- 
Tóth Jenő kaleciai érsekurad,almi 
■oglanácios, Baja város tb. fő­
ügyésze de kimennek még erre 

z útra Amerikába dr. Latinovite 
Endre ny. min. tan., Bácsmegye 
felsőházi követe, dr. Fejér Ákos 
budapesti ügyvéd, Bácsvármegye 
ib. főügyésze, Angeli Grszton 
bácsborsódi birtokos és a bajai 

«ni—.. u um—

járás képviseletében dr. Ziigmond 
Gyula.

Hivatalosan csak Balku Gyula 
főispán, dr. Vojnics Ferenc pol­
gármester és dr. Ziigmond Gyula 
főszolgabíró mennek ki.

Baji város hétfői lözgyűlésén 
fog ismételten foglalkozni az ame­
rikai úttal, amikor is a városi ta­
nács tesz előlerjeaztésts törvény­
hatósági bizoitságnak a newyorki 
Komuh-szobor telepítési ünne­
pélyre kikü dőltek uiiköltségének 
-i tényleges kiadáshoz mértujabbi 
raegáliapFára iránt, ami azt j«~ 
ienti, hogy az első ízben meg­
szavazott fejenkénti 400 dollárnyi 
összeget f«i kell emelni, hogy a 
hat hetes tanulmányút költségeit 
is fedezze az.

Úgy értesülünk, hogy a bizott­
ság Amerikában fel fogja keresni 
azokat a* emporiumekat, fhol tö­
megesebben élnek magyarok, 
akiknek a bizottság egyes tagjai 
előadásokat és felolvasásokat fog­
nak tantani. így a mi informá­
ciónk szerint Amerikában felol­
vasásokat fog tartani dr. Vojnics 
Ferenc polgármester, aki a ma­
gyar integer létekről olvas fel, 
de felolvasást fog tartani a mai 
vámrendszeres s az utódállamok 
kapzsisága miatt béklyókba kő- 
öit magyar kereskedelemről dr. 

Bajai Ernő nagykereskedő, a Füg­
getlen Magyarság kiadója is.

Csatornázzák a vasúti állomás területét.
A vasúti illemás területén nagy í 

munkálatok folynak egy idő óta. ; 
Az állomás éoület területét csa- i 
tornáztatja a Már. A munkálatok | 
végzéséi Horváth Ákos bajai vál­
lalkozóra birta a Máv.

A bajai Miv osztálymérnök­
ségtől ezen munkálatéit végzésére 
vonatkezolag ezt a felvilágosítást 
kaptuk:

— Baja város egész területe 
olyan, hogy nagyon sok altalaj- 
víz gyülemlik fel mindenfelé. Ez 
különösen állott a vasúti állomás 
egész felvételi épületére, amely­
nek pincéjében rengeteg altalajvtz 
szivárgott fel e gyűlt öseae. En­
nek ■ pincének a víztelenítése 
veit a főcél, A csatornát a vasúti

állomás fordító korongjánál kezd­
ték el építeni a Duna felé terje­
dően. A csatorna hossza 760 m. 
R a csatorna cement csöveit négy 
ós fél méter mélyen helyezik el. 
F.bbfll a csatornából már el is 
készült 200 méter hosszú rész. 
A csatornázás a* osztálymémSk- 
ségi palota területére nem terjed 
H. A csatornát a Dunsparten a 
Pestroegvei Dunavülgyi Leesa- 
neló és Öntöző Társulat csator­
nája előtti hatalmas mélyedésig 
vezetik s utána a vasúti sínpár 
nellettf nagy nyitott árken foly­
nék bele a Dunába. Az egész 
munka mintegy 20 000 pengőbe 
kerül.

Ezt az uj csatomét a Mét. min­

den valószínűség szerint úgy csi­
nálja, hogy az felfogja és leve­
zesse az állomás épület minden­
féle szennyvizét is, ami edd g a 
síneken túl Katonaváros és Kis- 1 
csávoiy területére folytak a nagy 
bűzt árasztottak a vidéken. Ha 1 
azonban úgy készítik el, hogy ! 
minden szennyvíz a csatornába ; 
ömöljék, akkor a bűz ia meg. 
BKünifc.

Megvédi 
az arcot

a azélkifuvistól és gyö­
nyört! matt arcbórt ad az 
Avast púder. Ez. a jelen­
kor legjobb, legtökélete­
sebb pudere. Ára 80 fillér. 
Minden szinben kapható 
az Apolló - illatszertárban.

Csoda plissé francia bordürös plissé
úgyszintén hálozást, gouvrirozáet és gépazserozást 
gyönyörűen és olcsón késeitek. Telefon 281.

Stellner Zsigmondné
Bat», VBrösmarthv eeee 1. (Gmusug-ház).

A'nagy per,
amely tizenegy óv után 

most ét véget.
Tíz évvel ezelőit, még 1917-ben 

történt, hogy a Pdátmegyei Du- 
navöigyi Lecsapoló és Öntöző 
Csatorna Táramat kisajátítás ut­
ján igénybevett hat bajéi lakóstól 
ftiaebb-nagyebb földterületeket vett 
el, köztük Baja városától is sa­
játított ki.

Á szabadkai törvényszék 1918- 
tesn megát lapította a Kisajátított 
területek megváltási összegét, amit 
azonban a Lecsapoló Társnlat 
nem fizetett ki, mert közeeiöit a 
forradalom és a megszállás. Évek­
kel később a tales követelték el­
vest területeikért megállapított 
összeg valorizált kifizetését s mert 
erre nem volt hajlandó a Lecsa­
poló Társulat, az érdekeltek ismét 
part tettek folyamatba a Társulat 
ellen, amely erre különböző ősz- 
szegekben megegyezett érde­
keitekkel. Baja városával is meg­
egyezett a Társulati 1925. nyírás 
35 millió koronában.

Az egyik érdekelt, Schulek Jó­
zsef asonban nem aksrt kiegyezni, 
hanem újabb pert indított a Tár- 
fiu at ellen a budapesti törvény­
széken. A napokban volt ez ügy­
ben a végtárgyalás, miután a bí­
róság előzőleg már 4—5 tárgya­
lási tartott ez ügyben. A bíróság 
enunciálta azt a határozatot, hegy 
sz itéeíet március 3-án hirdeti 
ki. Úgy látszik, hegy a törvény­
szék igen magas megvá tási ősz- 
szeget állapított meg Schulek Jó­
zsef javára, mert a Társulat újból 
egyezkedni akart Schulek József­
fel s most már 80 millió keroaa 
összegei ajánlott fel, amit azonban 
most nem fogadét! el Schulek 
József, hanem megvárja a márelns 
3-iki ítélete*, hogy mit Ítélt meg
a bíróság. ____
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Fával égele 
préseit nyi. 

hatsarko: 
kiskonyi 

kuttégi 
újlaki 

hódi 
hot

r

CEMEÍ

Díszes cemt 
nagyobb t 
egyszerű; 
salaklapei; • 
mozaii 
betonlap! 
beton es;. 
betonosij 
kutgyir 
kútfej; 
k ütmei 
este 
cettr * 
beír :

diií í

141T,
ÉPÍTÉS

!a darabos, 
du na- és bfj 

btber else :: 
fehér és 
fehér é$‘ 
elszigetf í 
cement 
portlai
StHCC
kátrái 
doloí 
kavi.

Elválla 4 
és bármin. |

A fegj»|

áron bel!®1

Hó- és sárcipo
sarkalása és talpalása (vulkanizálással) 
Stellner Zsi&mond cipóüzletében
Baja, VMhimflrfhy neca 1. Trttefwi 281.
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Itt™y KIREK.

Farsangi naptár.
Február 18-án este fél 9 órai 

keideiltl a Posztógyár! Sport Kör 
*z IpulíStWet összes helyréim­
ben nagy álarcos és műsoros fzr- 
iiegl táncmulatságot rendez.

Fsbr. 18-án d. e. a Szeeiális 
MlessiéfársuJat és Szent Margit 
Lcáayclub jubileumi ünnepsége,

Febr. 18-án este 8 órakor a 
Leány-e ub elősdása és bálja a 
Nemzeti Szálloda dísztelenében. 
Előadják A nagywana arckép® 
és a Házasságszédelgő c víg­
játékokat.

Febr. 18 án este fél 9 órakor 
a Központi éttermében a BSE. 
motoros alosztályának értekezlete 
a Magyar Automobil C ubhoz 
csatlakozás Ügyében.

Febr. 18-án d. u. 6 és este fél 
9 órakor az Uránia-moziban Tols- 
taj gróf Feltámadás című regé­
nyéből készült film kerül elő­
adásra.

Febr. 18 án este fél 9 órai 
kezdíttel a Magyar Munkások 
Egyesületének bajai csoportja a 
Közpsnti Szálloda színháztermé­
ben tánccal egybekötött hazafias 
estélyt tart.

Február 19-én d. e. 10 érakor 
a Bácskai Méhészeti Egyesület 
évi rendes közgyűlése a Polgári 
Olvasó Egyesületben.

Febr. 19-én este 8 érakor a 
Kuk. Legényegylet műkedvelő 
gárdája az Ipartestüietben előadja 
a Zsuzsi kisasszony cimfl ope­
rettet a Legényegylet zenekrri kí­
séretével. Utána hajnalig tánc.

Február 19-én este fél 8 órai 
kezdettel a tanítóképző intézet 
attkedvelő gárdája megismétli az 
„Obsitos” előadását a Nzmzeti 
Szálloda nagytermében. Utána az 
intézet fa'sangi táncmulatsága 
hajnali 4 éréig.

Febr. 19-én d. u. 3 órakor a 
Bajai Sakk Körben a tagok mér­
kőzése.

Febr. 19-ín, vasárnap d. e. 11 
órakor a városháza Közgyűlési 
termében a hősi halottak em'ék- 
mQvéhez a kivitelt foganatosító 
szervezetek megalakítása céljából 
• nagyközönség meghívásával 
nagygyűlést tartanak.

Fi-br. 19 én d. u. fél 3 órakor 
az alsó és felsövárotban, Kitcsá- 
volyban és Sztmjános városrész­
ben az iskolákban levente érte­
kezlet lesz a kerüleli beosztásra 
való behívás ügyében.

F?br. 19 én d. u. féi 3 f rakor 
a Kitho'ika« Népszövetség gyű­
lése a Népszövetségi Ohhonban.

Fzbr. 19-én d. u. 3 órakor a 
BSE. és BMTE. a Patak utcai 
sporttelepen barátságos futball-

3RTREF0W? saa-es

iskola az Ipartesteiét helyiféhei­
ben hajnali 4 óráig tartó áiarccs 
ős jelmezes farsangi es'éljt 
rendez.

Febr. 20-án este a színtársulat 
a Központi Szálloda színháztér

mérkőzést tartanak Ez az idei i miben feleleveníti az CLpheu&za 
srezon első mérkőzése. Eiőmér- I pokolban eimfi operettet,
tráíés d. u. 1 órakor Bicska ll 
ás BMTE. II.

Fsbr. 19 én d. e. 11 órakor a 
Bajai Banss Hitelszövr kí'zel évi 
rendes közgj ülése az Ipar testü­
letbe .

Febr. 19-én d. u. 3 órakor u 
s•’intársulat féihelyárakksl a B> 
jsdért, este 8 órai kezdi.ite! pe- 
d g a Cigányprímás c. operettel 
adja elő.

Febr. 19-án d. u. fél 4, 6 és 
este fél 9 órai kezdette! mceielfi- 
adásuk az Uránia és Corso mozi 
helyiségében.

Februfr 20 án, hétfőn este 9 
őrsi kezdettel a Bt.jaj Nemzeti 
Kaszinó saját helyiségében a ta­
gok, azok családtagjai és vendé­
gei részvéteiével kedélyes farsan­
gi estélyt rendez. Lehetőleg tré­
fás öltözetben való megje enést 
kérnek, de az nem kőtelező. Be­
lépődíj nincs Ruhatár személyen­
ként 2 pengő.

Febr. 20-án d. u. 3 órakor a 
törvényhatósági bizottság ülése a 
városháza közgyűlési termében.

Febr. 20-án este 8 órai kez­
dettel kedélyes áíarci s farsangi 
estélyt rendez a bajai önkéntes 
tűzoltó testűiét zenekara a Nem­
zeti Szálloda nagytermében saját 
fúvós zenekarának lenakhé’eféveí.

Febr. 20-án ette 8 érni kez­
dettel a Laky István-féle tánc-

Febr. 21-én este 8 őrsi kez­
dettel a Bajai Daloskör a Nem­
zeti Szálloda nagytermében és 
övsrez helyiségeiben hangver­
sennyel egybekötött farsangi tánc 
mulatságot rendez.

Febr. 21-én este 8 őrskor a 
Munkás Testedző Egyesület ái- 
ercos bálja az Ipariestüiet nagy­
termében.

F br. 21-én a vármegye jegy­
zői értekezletre jönnek össze a 
vármegyeházán, ahol az odóke- 
zelé* ügyével foglalkoznak.

— Daloskör farsangi 
hangversenye. A Bajai Da- 
loíkör folyó évi február hö 21-én 
este 8 óra kezdettel a Nemzeti 
Szálloda nagytermében rendezi I. 
eíftpszübáiyt'zerfl fa sangi dales- 
lélyét. Műsor: 1. e) Herr György: 
Jebgf. b) Am ser: Nem nem soha. 
£ őadja a Bajai Daicskör féifi- 
ksra. 2. Csajzovszry : Románc. 
E’órdja : a B>jai Filharmonikusok 
zenekara, 3 Zo;iay : B .rda1. Elő­
adja : a B.jai Dnoskör férfikara.
4. BiancneU: Egyveleg a Konie- 
vi'lei harangokból. Előadja: a 
8 jsi Puhanrsonivusok zenekara.
5. Milcsinszky: Kaszinóban. E 6- 
adjr: s Bajai Daloskör fárikars.
6. Harmaih: A képviselőjelölt. 
Bohózat egy felvonásban. Szemé­
lyek : A képviselőjelölt Cseszlár 
Sándor, tanító Pécskay Vilmo?, 
jegyző Pá'csics Ferenc, lüzoitó-

paranesnok K'rá y Sándor, patikus 
Fiach Pál, egy fehérruhás lány 
Rendező: Karsay István. Előadás 
után lánc. A belépődíj szemé­
lyenként 2 pengő.

— Statárium a raga­
dozó és kártékony álla­
tokra. A hatáság közhírré teszi, 
hogy e bajai vadásztársaságnak 
megengedte, hogy ragadozó és 
kártékony állatok irtása céljából« 
bitraonesteri határban tevő va­
dászterületén a f. egész évben 
mérgezett anyagokat rakhasson 
le. Ugyanilyen engedélyt kapotté 
felsószentiváni vadásztársaság a 
felsőazentiváni halárban levő va­
dászterületre. A közigazgatási 
rendészeti hatóság figyelmeztet 
mindenkit, hogy e mérgezett anya­
gokhoz hívatlanul hozzányúlni, 
vagy azokat ellulajdonilani bün­
tetés teihe mellett tilos.

— Pénzt vesztett el. Pár
nappal ezelőtt kisebb mennyiségű 
pénz veszett el. Kéretik a meg­
találó, hogy azt a rendőrkapitány­
ságba! szolgáltassa be.

Itőnlimmha ős olőnyomda üzlete Baja — Alapítva 1888.

X) N K Á K
u. m. smyrna, perzsa, keüm, gobelin, pe­
rt elope képek. pá. nák, térítők, szőnyegek

yapjtifonaji
himzőfonalak, selymek és mindenféle 
kézimunka anyagok és kellékek nagy 

választékban kaphatók. -o--o-

A lelpzigi 
min tavásár

a legkedvezőbb bevsárlási for­
rása a világnak és a legnagyobb 
mintalátványossága Európának. 
Több, mint 1600 árucsoport az 
összes szakmából képviselve 
van, 10 000 kiállító 21 ország­
ból a legjobbal és a legtökéle­

tesebbet mutatja be.

Tavaszi vásár 
1928 március 4 -10-lg 

Nagy műszaki és 
építészeti vásár 

1928. március 4-14 lg 
Nagy varuü kedvezmény.
K Ultin vonat Budapf,ettŐl-"Lcipzlgig 
Átszállás nélkül: hálókocsi Prágáig. 
Indulás I március 2-ikdn 23 órakor a 

Keleti pályaudvurrólv
Ingyen német és cselt Visum. 
Útlevelek átvétele viaumoK beszerzése vé­
gett legkésőbb február 25-lg. — Lakás- 
bejelentések: legkésőbb február 23-ig.

Kőielebbi felvilágosítást nyújt a tisz­
teletbeli képviselő Ouhrnuer Ottó 
igazgató, Hudapest, VI, Teréz körút 
46. sa. Telefon : Teréz 239-81,9-3- 
ig és a LEIPZIOI MINTAVÁSÁR 

HIVATALA LEIPZIG.

.íL-2nT-X-^.

1928. február 18-ár, szombaton d. u. 6 és fél 9-kor. 
19-én, vaaarn*p dé után fél 4, 6 és cQe fél 9 órakor,

Tolsztoj Leó gróf halhatatlan müve
$

Minden idők
egszebfo filraiesénye 16 feívonáshan

Főszereplők: Dolores Del Rió és Rod la Roque.
Ezt tnege'őzi:

Newyork, az uj világ csodája.

COBSO MOZI
Fcbruér 19 én, va^árn^p d. u. ti- 4, 6 9 órakor

FAUST
Q x he remekműve f, mea 10 felvonásban.

BEN HURKA
Kacagtató burleazk újdonság 2 fe'vonáiban.

HÍRADÓ HÍRADÓ.
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BKUSZT LAJOS
D1VATÜZLETÉBEN

wsqss» wf<mt
— Megszervezik a bor 

ártéhe&tié^f .$ Kecel-ba­
jai borvidék gazdái. A
peslmepyei Kecs!—baj.:i borvidék 
községeiben az e'n.uii napokban 
a Faluszöveísíg sorozatos gsz- 
dagyBiéseket tartott, amelyeken a 
környék legégetőbb gazdasági é • 
szervezeti kérdései kérditek napi­
rendre. A gazdansgygyüiéreken 
dr. Szekeres László főtitkár a sző 
velkezeti Oorértékesítés fontossá 
gát hangsúlyozta és rámutatott 
arra, hogy a szövetkezeti forrra 
az egyetlen fthetősége annak, 
hogy a vidék sok ap:ó tételű tó 
különböző minőségű borát a kül­
földi piacok felvehessék.

— Uj moztirentíelai. A
belügyminiszter körrendeletét adott 
ki valamennyi törvényhatóságnak 
és s rendőrhatóságoknak a moz- 
gófányképfizemek számának vá­
rosinkul és kózségonhini való 
megáilapitása tárgyában. E ren­
delkezés alapján a helyi hatóság j 
valamint a rendőri hatóságok elf- ! 
terjesztésének elbírálása után az 
egyes községekben megengedhető 
mozgóképüzemek állandó számát 
a belügyminiszter megállapította.
A megállapításnál a község la­
kéinak száma, a település Viszo­
nyai, a népesség kulturális bj'ett- 
sége s a mozgófényképelííadás.-k 
Iránt való érdeklődés, valamint « 
fizetnek várható jövedelmezősége 
szolgált a.’apu1. A? eser lakoson 
alul levő Községekben nem en­
gedi a miniszter mozgífényi ép­
üzemek felállítását, mig az ennél 
népesebb községekben me,«enge 
deft mozgószinházrk számár , a 
községek névszerinti felsorolásá­
val külön mellékletei csatod a 
rendelethez. A megállapítás a vá­
rosokra 1931., a községekre pí- 
dig 1933. év végéig sző!.

HÄLVÄCSORÄ
Értesítem a mélyen tisztelt vendégeimet,
hogy hamvaxúsieertián

vendéglőmben társas-vacsorát rendetek.
Halpapr.'kfis és rétes,

mely családi estélyre a nagyérdemű 
közönség szives előjegyzését kérem.

Kitűnő tiszieiettei
Prsimájer Fél

vendéglős.

— Héitön megindul a 
téherhajóforgaiom. A DGT. 
értesíti a közönségét, hogy f b 
ruár 20-tól kezdve minden vi­
szonylatban felveszi a t h.eráru- 
forg,urnát. — A MFTR. kf.z'i, 
hogy február 20-íkávU m'nden 
vonalon minden silóméira meg- 
ke d'd'k a teherárufe válel. Az 
első teli rhajók az idén február 
22, vagy 23 alt tudu ink, il elve 
érkeznek mind-tét kaj'istárs-Ság­
tól, mert nem akarják a h-jókat 
üresen inu-íarv.

i — Gyomor és hasién
I talmak, r/géfc mysá/-, ndgrée, 
j .kimerültség, szédíi'é?, azivswiru 
I lás, réme-: álffiok, ,jv-:i(?ég, Aüalá- 
I noc ro«szul!ét, csökkent munks- 

képeszég már nagyon is ’ étrég- 
beejtő etetőkben megszün'ek az- 
áha, hegy a beleg n ponkint 
reggel éhgyomorra mcgivoit egy 
pohár termés?« tes „Ferenc Józsii" 
keserüvi-zet. 0.vostanártk befé­
rik azon értékes szolgáiétól-8t, 
melyeket e Ferenc József víz 
járványok idején is mint biztos 
év enyhe hashajtó i* «jesíi. Kap­
ható gyógyszertárakban, dr<.{Jé­
nákban és fasze/özleiekben.

— Iralmérésl ©ngedély-
A Mi 8 - tunk re esk< de du R. T 
bajai eég isméríékhen itslmérési 
engedélyt nyervén, at Us’mérési 
ideték k, ve t.eííie cé j -Lói forgal­
máról hozíá ven-legs sen zerkeiz- 
tett összeírást jegyzéke 8 Kapón 
át a városi adóügyosztálynál köz­
üzemié e tőtetik.

— Vásári helypánz után 
nem jár forgalmi adó É -
dct.es döntést hozat a közigaz­
gatási bird ág. Egy nagyközség 
j «ígérvénye* h-'ár z Ala! a te;ä-e~ 
■én inti hit'vámrck be'ypénz- 
szedési jog it bérbeed . M.sie­
len. ek a forgalmi adó et.enőrök 
és a bérlői visa amínfien nagy- 
összegű forgalmi Adóval terhelték 
meg, mert megái apiioiiák, hogy 
a helypénzszedéai bérletéből szár­
mazó bevételei után schisem fi­
zetett forgalmi adót. A pénzügy- 
igazgatóság is a forgalmi adó el­
lenőrök áliáspontjáta helyezkedett 
és előírta a forgalmi adó össze­
gekéi. A bérlő azonban panesz- 
Ria! fordult a közig zzgatási bí­
rósághoz, mely meghozta a dön­
tést. Ez így szól: A pénzügy­
igazgatóság jogtalanul rótta ki ez 
ügyben a forgalmiadét, mert az 
nsm jir. A törvény szerint for- 

í galmi adó tárgya csak as önálló

őuz© VÍ

j kereseti tevékenység körében tör- 
; tént áruszállítás, vagy bármely 
j más munkateljesítmény lehet. A 
, vásári hely pénzszedés pedig ilyen­

nek nem tekinthető.

Megrendszabályozta 
a rendőrség Baján a 
Carneváli felvonulást.

Az államrendőrség bajvi kapi­
tányság vezetője közhírré teszi, 
hogy a Fiiján megtartani szokott 
utolsó farsangi maszknjárás crak 
az alábbi megszórjfások szigorú 
betartása mellett farihitó meg:

1. Tilos o'y ruházatban való 
megjelenés és ely da'ok éneklése, 
melyek 8 közszemérmet, va'tásos 
érzületet és általában a jőizlést 
sértik (pt. medvetáncolíalás, tri- 
kós, uszőruhába való ö'tözés, 
lekvárral bekeni arc síb.) A jóiz- 
lést Bérlőnek minősíti a rendőrség 
a szerte’en kurjongathat, sz uccá- 
kon való láneolást s más ehhez 
hasonló cselekményeket is.

2. Miután ugyanezen napokon 
a kitett szentség mellett a tem­
plomokban ájtsíoskodások foly­
nak, a templomok közelében a 
msazksjárás, továbbá minden oly 
zajos viselkedés, mely az ájiatos- 
ságot zavaihaíja, szigorúén tiles.

3. Szürkület beálltékor zenélni, 
éneke,ni és álarc alatt járni leg­
szigorúbban tilos.

4. A aszkajárás a gyalogjárókon 
— tekintettel arra, hogy a nagy­
közönség járását akadályozzák — 
tilos az úttest közepén is minden 
olyan csoportosulást, felvonulást, 
mely a közlekedést bármi módon 
fckadáiyozhatná, vagy az felvonu­
lás jellegét mutatná, megtiltja a 
rendőrség.

Akik ezea a rend fenfartása 
érdekében telt intézkedéseket nem 
tartják be, amennyiben ess!ekmé-

Komiős

ifin
csillárok, fűtőtestek
részletfizetésre is.
rzmm

nyeik súlyosabb beszámítás alá 
nem esnek, a Kbtk. 78. §-ába 
ütköző kihágást követnek el ég 

; 80 pengőig terjedhető pénbBnie- 
íéssel büntethetők.

Mi a fenti rendőri intézkedé­
sekhez az utóbbi évek Carneval- 
felvonulásai alapján tisztelettel azt 
proponáljuk, hogy a három far­
sangi nepon zárja el a városháza 
rendörszGbai sarkától a belvárosi 
templomig a fSuccát mindenféle 
jármükSzlekedástől, hogy minden 
esetleges szerencsétlenségnek ele­
jéi vegyék.

NEWYORK
és az újvilág csodái.

Molnár Ferene, aki nemrég ér­
kezett Ncwyorkba, az egyik ot­
tani lap munkatársénak arra a 
kérdésre, hogy mi vonzotta eda, 
a világhírű iré ennyit felelt: 
Broadway !

Tehát minden művészi ünnep­
lésen túl Molnár a Brosdwayban, 
Newyork gigászi főueeájában látja 
kicsucsoscdni mindazt az érde­
kességet, amit az Újvilág fővá­
rosa jelent az ember számára. 
Brcadway ! — LeirhatatitHul lá­
zas forgalom I Hárem irányban, 
a főid színén, a föld alatt él a 
föld fölött benyolódík le a sok­
milliós világvárosnak kolosszális 
forgalma. Broadway jelenti New- 
yorkot és Newyork jeleni Ame­
rikát.

Csodálatos, soha vissza nem 
térő élményt jelent az a nagy- 
sznbaru utazási film, amely a 
többi világrész lakóinak bemutatja 
Amerika nagyvárosait és jellemző 
sajátságait.

A N.wyork és az Újvilág cso­
dái cin.ű film elsőbben ia a ten­
geri utat mutatja be Brémától 
Newyerkig. Óceánjárfl fedélzetén 
lariúzkodó utasnak érzi magát a 
néző, aki elgyönyörkCdik a hul­
lámok játékában, a vihar fensé­
gében és azokban a szórakozá­
sokban, amemelyeket a híjó és a 
tengeri ut nyújt a számára. Vé­
gű; fe.bukkan Ellis Island és a 
hatalmas dokk, ahova a posta- 
gőzös befut. Azután végigroe- 
gyünk a városon. Megelevened­
nek előttünk az ötvenemeleles ée 
annál magasabb fe; hőkarcol ók, a 
Wallstreet, a milliárdosok ás a 
bankok uceája, a sugarakként a 
várost behálózó Avenuek, a ti­
pikus városnegyedek, amelyeket

Üzlethelyiségek
a belvárosban, Zárda u. 6. 
sz alatt, az Uránia mozi mel­
lett KtaaóK. Bővebbet 

özv. Stampfl jenönénél. 
Zárda ucca 6. sz. alatt.

Cementárugyár R. T. Baja.
Gyártelep: Világos u. 8 (Állatvásártér) Iroda: Dr Bajai Ernő, Haynaid u. 13. Telefon 126

Ajánlja kitűnő minősíti gyártmányait: mozaiklapokat, cementlapokat, cementes cserepet, kutgyúruket, cenMmtesővc'ket 
minden méretben, betonkeritéseket és mindenfél» cementárut. — Műkőm un kák szakszeiú kivitelben.
——-........ ........ raktáron : Uszjdi dunakavtes, mákcement, mükőzuzalék, cementfesték. ~...........
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elkülönilve ktlMböaő nemzetisé- 
gfiik laknak és a Broadway, 
amelynek ember- és közlekedési 
esiköz áradatáról csak akkor al­
sóikat fogalmai az ember, ha leg­
alább is filmen látja. A forgalom 
olyan irtózatos, hogy azt köz­
ponti közlekedőéi intézmény irá­
nyítja. Newyarkban ugyanabban 
a pillanatban áll meg roindenfltl 
a fergalom és ugyanabba« a pil­
lanatban indul meg a város min­
dé* pontján különböző irányokban.

Azután folytatjuk az u'azáat 
Suffaló feié, majd látjuk a Nia­
gara csodálaton vízesését. A kö­
vetkező rész Csikágó. Ebben a 
folytonos fejlődésben levő nagy­
városban mintegy varázsütésre 
aaprő.-napra a házóriások tucat­
jai ke nek ki a földből. A film 
bemutatja a város múltját, a vi­
lágba fi hizlaldákat ás vágóhída- 
ísi. A következő rész Pennsyl- 
vánia vidékét,!valamint Pittsbur- 
got, a nagy bányavárost tárja 
elénk, ahol tudvalévőén annyi 
magyar lakik, mint egyetlen vi­
déki nagyvárosunkban sem.

Ezt a csodálatos filmet az Urá­
nia szombatim és vasárnap mu­
tatja be a „Feltámadni* című 
film karetében.
’ Ma est* «I Posztógyár^ 

nagy álarcos bálja 
az Ipartestületben.

Olcsó sírkövek!
A Sebőn Zsiga-féle sirkőraktár Baján 
a Főtéren, a Magyar Általános Ta­
karékpénztár épületében feloszlik,
a raktárát Ki áruéit ják 
és a sírkövek ölesé áron kaphatók.

Májusig beköltözhető 3 szobás

családi házat
keresek megvételre
a Belvárosban. Cim a kisd'sfca.n.

TÉGLA
LEGOLCSÓBBAN

V eftV

l

' Lakást
keresek a Belvárosban 3—4 
szobából állót mellékhelyi­
ségekkel. Cim a kiadóban.

FOrOSZTŐ- és MOSÓ-

TEKNŐK,
LÉTRÁK
) 6 ölesen csilk

IBTRY-nál kaphatók.
Eresébe! I*. u. 38. Telefon *80.

Fiiggőkölcsönnel
szanálják a közkórház 

konyháját és mosodáját.
Az eltnnit napokban a törvény- 

hatósági b zottság kórházi albi­
zottsága dr Puskás Däzsö pol- 
gárcaesisrhe yettes elnökletével 
Illést íariot', amelynek legkiemel­
kedőbb része dr Róna Dízső 
kórhá 'i igtygaiő főorvos jslentése 
volt. Dr Róna igazgató ismertette 
az ülésen a betegforgalmi kimu­
tatást és 3 betegek élelmezését. 
A kó/hiz élelmezésefeif«gáslaíen, 
ami együddl dr Róna Dezső kór­
házi igazgató érdeme, aki úgy 
intézi ezt a kérdést, hogy semmi 
kivinni valót nem hagy raaga 
után ez élehtifíBés kérdése.

A közgyűlés hétfői tá'gysoro- 
zatín szerepei a tanács eiőter- 
jes'lése a köikórház konyha és 
mo lókonyha kibővítésére 30 000 
pe.igő fo.yőgzámlahilel engedé­
lyezése iránt, ami a tárgysorozat 
agyik legfontosabb pontja, Ez a 
soron kivü i bóvlié« azért sür­
gős, meri a közkőrház bsteglét- 
«záma most fa ül van az 500- n, 
viszont a kórház konyhája és 
mosódája annak idején 250 es 
létszám szükségletének ellátására 
készült, mivel akkor még ez is 
laknak bizonyult, de mindenesetre 
többnek, mini amekkorát az akkori 
betegülszám igényelt.

A kórház konyhájának ■ mosó- 
díjának átépítésére a törvényha­
tósági bizottság jznuár 20-iki 
rendkívüli közgyűlésen két is fél 
milliárd koronát szavazott meg. 
Reméljük, hegy az átalakítás so­
rán nem a mostani létszám szük­
ségletének ellátását elbiró kibő­
vítést fognak végezni, kanem leg- 
alább 7 —800 beteg részére sz6ló*I

Tisztviselőnő 
állást keres,
3 és fél évi bankgyakorlattal, 

(könyvelő és gépirónő), 
azonnali belépésre.
tslvea ajánlatokat a kteáéba aa* 

taáhalé «lóira kérek.

POLLAKJÓZSEF
i fattereskedőnét kapható. |

ELADÓ
a Szegedi nt 41. seániu ház, 
a Gyár ucca 4-6. száma h«íz, 
nagy gyümölcsön kert ia a 

P#Bványosb#n 8oo négyszögöl föld 
Értekezni lehet : 

OUGANOViCS DEZSÖNÉ-nél 
Nagy Czirok A4 , Tóth Kálmán u. 38-

I Egy fodrászsegédeí
( -íe egy tanulót asannal felvesz 
! BÉRQER JÓZSEF 

borbély, Mátyás király-tér 5. az.

— A Posztógyár! Sport 
Kór szezonnyitó márká­
zásé. Holnap, vasárnap d. m. 3 
órai kezdettel a Bejei Posztógyár* 
Sport Kör és a Bajéi Turul SE. 
a posztógyár! pályán szezonnyit» 
barátságéi futball-mérkézési tezL

— Maszkabát 20 ártó- 
káS díjjal. A legnagyobb sao- 
Kásos bajai farsangi mókás maszka! 
bál 20 án, kéifőn este 8 órátfé 
reggel 4 óráig az Ipar testület' 
dísztermében less megtartva, 
melyre mindenkit meghív a ren­
dezőség és Laky tánctanár.

x Rum ás likőrök készítés* 
házilag 100 százalékos megtaka­
rítással jár, ha a 25 óta kitűn­
nek bizony ült Gyarmati-féle tust 
ét likőr easentiával készül. ízgyr 
üveg rumeesentia 50 fillér, egy 
üveg liköresßeniia bármilyen íz­
ben 60 fillér. — Készíti Gyarmat? 
gyégyszertár Baja.

I CEMENT,
------- 1 CSERÉP, DESZKA,

gtó LÉC, ÉPÜLETFA.
*m kátrAnypapir

olcsó áron, nagy 
I liUsitéltben kapható

IsMellittii.

{

,i
HÍMZŐNŐK

havi fizetéssel 
állaadó munkára felvétetnek

Csakis elsőrangú 
munkaerők jelentkezhetnek.
Baja, Tóth Kálmán u. 90.

gyártelep és lakóház a város 
belterületén, körülbelül 1000 
négyszögöl területen. Bővebb 
felvilágosítást a Bajai Magyar 
Bank részvénytársaság nyújt.

MIELŐTT

sodronykerités
B»
SZÜKSÉGLETÉT BE­
SZEREZNÉ. KÉRJEN 

ÁRAJÁNLATOT 
A KÉSZÍTŐKTŐL

Utry Pál Fiaitól
Eraaébet kir.-a. 38. Telefen 880.

Kiskőrösi vásárra
külön

Mavart járat Indul 
tO-án, hétfőn reggel 
fél f órakor a Járée- 

blréségtóí.

Február 13-tól febr. 20-lg
reggel fél 8 órátp

Dr. Makray László 
és Gyarmati Emil
gyóggroeréex patikája téri

éjjeli szolgálatot,
»Z ötletes oy%s?.srtár 

vasárnap délután is nyitva áll 
a Míz8i»í;Éj reftóeikszéeére.

Mázárverásl hlrdeSmény.
Közhírré les.>eir., hagy megke­

resés folytán a B-iján, Budapesti 
ut 89/a. szám (Sas ucca sarok 
nagy í»slotMtn&5 azé ősben) alatt 
fekvő 9 uecai ezoMból, mellék- 
he'yiségekböl állő, jövedelmező 
bár ház (előbb vendéglő de tej- 
csarnok Sz let ékkel (nagy kertiéi, 
melyből 3 házhely lehasilhaló, 
Baján, L, Kossáih Lajos ucca 6. 
szára «lati levő kir. közjegyzőt 
irodámban 1928 évi február hé 
26 nzpjáa d. e. 9 órakor — köz- ; 
benjötiöm mellűit — nyilvános i 
önkéntes árverésen előnyős fize- I 
légi faltételek mellett a legtöbbet i 
Ígérőnek el fog adatni. 5 szoba 
mellékhelyiségekkel azonnal be- í 
költözhető.

Részletes árverési feltétek iro- j 
dómban, a hivatalos órák alatt I 
megtekinlhetők.

Or. Fehérvár* Dezső
kir. közjegyző. I

Külön bejáratú

uocai szoba
előszobával ügyvédi irodá­
nak, vagy orvosi rendelőnek 
alkalmas, butorozottan, vagy 
anélkül azonnal átvehető.
Munkácsy Mihály ucca 3.

MEGLEPŐ OLCSÓ ÁRON
VÁSÁROLHAT 

VALÓDI DAMASZT 
ASZTALABROSZT, SZALVETTÁT.

DAMASZT
TÖRÜLKÖZŐT, KÁVÉS GARNITÚ­

RÁT, KONYHARUHÁT ÉS
vAszonárut.

KOVÁCS IMRE
müszővóaél.

■éle klrély ucee 80. ex. e.

REPARATUR

Stauffer
debotMM eteeetoáll i tegjeM.

Kapható mindenhol 1
rClareket: 

Braaua Testvérek Utéddnü

„Keuma
kösx^énsf, on

Ischias, Rzaifgntus. szuiáfl ellen 
jogjoli^iH bevAlt a

ftp.ejner-fólö

tEPÄg$ÄTOB
1 1 pc-61© fOt'ér míntíea aa.riblfl>.u> 
»»tufi.' fl'wti í fciriciaek szíveséé áutü 
4» *ftl,is».« n torátUu-:

KiSapner
Gyógyszerár, VI1I3É, 

Kálvin tér
(Baross ucca sarok.}
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BF-b-S
MEGÉRKEZETT

a legújabb rendsz.ei ü, „Kordán" meghajtása, fekvő hengeres

MOTORKERÉKPÁR
a motorazakértflk kedvenc márkSja. — Kőrve'képviselet:

BOHNER ÉS TÁRSAI cégnél, BAJBA
Erxaébet királyné u. 6. — Telefon : 2B0. az. — Kérjen árjegyeéket!

PETREZSELYEM 
HAGYMA, FEJES 

KÁPOSZTA RÓZSA ELLA 
ÉS TAKARMÁNYBURGONYA 

SZÜKSÉGLETÉT MI­
ELŐTT BESZEREZNÉ 

FORDULJON

S T E l N
TERMÉNYKERESKEDŐHÖZ
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Könnyű, törhetet­
len, viharál ló, fagy, 
víz és tűzmenles 

a valódi
Hatschek-féle

»«

Javitásmentes az 
ETERNIT háztető.

Állandóanfriss fenyő mind e n
*4i«Ur«»ä Wag«»«l

Kapható: 

Kizárólag

Goldschmidt
Lajos

fatelepén, 
Baja,Sugovica part

méretben
Beisl« MHwhrw»**»

nagy választékban sugovicai raktáromon szerezhető be.
flNaSgweM»»._________________ Auoww«» MáMtlwrt.___________

'SjüüiiiüSii e Comwin-nyii.-rd» ^««»»aitéján Bijta. (Fodor Károly.) ) • w
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